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Declaração de interesse da empresa em trabalho acadêmico aplicado

A (empresa/instituição/entidade – nome completo) declara perante o Programa de Mestrado Profissional em Administração do Desenvolvimento de Negócios, do Centro de Ciências Sociais e Aplicadas da Universidade Presbiteriana Mackenzie, o seu interesse em que o Trabalho de Conclusão do Sr./Sra. (nome completo), no caso de ser aprovado no processo seletivo de ingresso no curso, seja realizado em suas dependências, desde que o tema demonstre contribuir objetivamente para a melhoria de seus resultados. 
Para tanto, a escolha do tema e o desenvolvimento do trabalho, assim como os limites da confidencialidade dos negócios e sua gestão, deverão ser negociados previamente ao seu início. 
Esta declaração de interesse tem validade enquanto o Sr./Sra. (nome completo) mantiver vínculo (empregatício, de sociedade, de consultoria ou de outra natureza) com esta empresa/instituição/entidade. 
Na eventualidade deste vínculo ser interrompido durante o desenvolvimento do Trabalho de Conclusão, a empresa/instituição/entidade poderá, a seu critério, permitir ou não a continuidade até a sua finalização dentro das condições inicialmente negociadas.

(Local, data)

Atenciosamente,

(Assinatura do responsável e cargo na empresa/instituição/entidade)



