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Orientação sobre o XIII Encontro de Comunicação e Letras
O XIII Encontro de Comunicação de Letras – Desafios da Prática Profissional Contemporânea -  ocorrerá entre os dias 24 e 26 de setembro de 2018, com uma programação específica para atender aos alunos de Jornalismo, Letras e Publicidade, do Centro de Comunicação e Letras, independentemente do semestre em que estão matriculados. Além disso, integra-se na programação o VIII Fórum de Pesquisa, importante espaço de promoção para debate acadêmico e para divulgação das pesquisas desenvolvidas pelos alunos do CCL. 
A programação completa encontra-se disponível em:
https://www.mackenzie.br/eventos/universidade/encontro-de-comunicacao-do-ccl/

As inscrições para as palestras ocorrerão a partir das 12h do dia 18 de setembro de 2018 e finalizam às 23h59 do dia 20 de setembro de 2018 em
 https://www.mackenzie.br/eventos/universidade/encontro-de-comunicacao-do-ccl/

Os alunos receberão em seu e-mail @mackenzista.com.br mensagens confirmando a inscrição em cada evento.

Controle de Frequência
A presença do aluno em cada evento só será efetivada a partir dos registros de entrada, que serão coletados eletronicamente mediante leitura do cartão TIA (ou assinatura de lista de presença). 
Durante o XIII Encontro de Comunicação de Letras, as aulas teóricas e práticas estarão suspensas, portanto não haverá controle de frequência nas disciplinas em que o aluno estiver matriculado.

Horas de Atividades Complementares

A participação do aluno nas palestras do XIII Encontro de Comunicação e Letras terá como cômputo de 3 horas de Atividades Complementares Acadêmicas por evento. 
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